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COMUNE DI BOCCHIGLIERO

PROVINCIA DI COSENZA
Ufficio del Sindaco

87060 Piazza Arento 1  Tel 0983/92001 Fax 0983/92242

Sito web: bocchigliero.asmenet.it

ORDINANZA  N° 17 del 06/08/2018
IL SINDACO
PREMESSO che estiva si registrano ripetuti episodi di disturbo della quiete e delle occupazioni delle persone, di cui vi è contezza agli atti d'ufficio, dovuti alle emissioni sonore provenienti dai locali ubicati nel centro abitato, mediante l'utilizzo da parte degli esercenti di impianti di amplificazione sonora e relativi diffusori posizionati all'esterno dei locali destinati alla somministrazione, ovvero anche all'interno degli stessi ma rivolti verso l'esterno;

CONSIDERATO che le predette condotte rappresentano condizionamenti per la qualità della vita degli abitanti e determinano l'alterazione del decoro urbano, nonché turbano gravemente il libero utilizzo degli spazi pubblici o la fruizione cui sono destinati, ovvero rendono difficoltoso o pericoloso l'accesso ad essi, con ulteriore lesione dei fondamentali diritti alla salute, al riposo e alla tranquillità;

RITENUTO pertanto necessario, ai fini della sicurezza urbana, della incolumità pubblica e delle persone e per rendere più efficace l'azione di vigilanza e controllo svolta dagli organi di Polizia, vietare dalle ore 24,00, nel centro abitato, qualsiasi intrattenimento musicale o altra diffusione sonora con o senza l'utilizzo di impianti di amplificazione sonora e relativi diffusori;

VISTO I'articolo 54 - commi 1, lett. c) - 4 e 6 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267, come modificato dall'articolo 6 del Decreto Legge 23 maggio 2008, n. 92, convertito - con modificazioni -nella Legge 24 luglio 2008, n.125;

VISTO il Decreto Ministero dell'Interno 5 agosto 2008;
VISTO l’art. 54 del D.L.vo n° 267/2000;

VISTO lo Statuto Comunale;

AL FINE di tutelare l’incolumità dei cittadini dall’inquinamento acustico,
ORDINA

a tutti i titolari di autorizzazione, anche temporanea, per I'attività di pubblico spettacolo e/o per la somministrazione di alimenti e/o bevande, nonché per I'attività di trattenimento e svago, relative a esercizi pubblici ubicati nel territorio comunale, E' VIETATO, dalle ore 01.00 e sino alla chiusura effettuare qualsiasi intrattenimento musicale,ovvero altra forma di diffusione sonora, con o senza l'utilizzo di impianti di amplificazione e relativi diffusori posizionati.
E’ VIETATO, altresì, a tutti gli ambulanti di usare prima delle 8,30 clacson, megafoni e trombe per avvisare i cittadini del proprio arrivo.
Si rammenta che le attività di diffusione sonora interne agli esercizi pubblici devono essere svolte nel rispetto delle ulteriori disposizioni in materia di inquinamento acustico e/o di tutela della quiete pubblica e privata.

 La Polizia Locale e gli agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
Dalla Residenza Municipale, lì 06/08/2018







IL SINDACO







(SANTORO Giuseppe Giovanni)

